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送付数 28 回答数 13 回答率 46.4%

Q1.令和6年度入職の本学歯学部卒業生の在籍人数をお教えください。

1名 2名 3名 4名以上

10 1 2 0

1

身につけている

2

どちらともいえない

3

身につけていない
計

11 2 0 13
84.6% 15.4% 0.0% 100.0%
10 3 0 13
76.9% 23.1% 0.0% 100.0%
7 6 0 13

53.8% 46.2% 0.0% 100.0%
6 7 0 13

46.2% 53.8% 0.0% 100.0%
9 4 0 13

69.2% 30.8% 0.0% 100.0%
12 1 0 13
92.3% 7.7% 0.0% 100.0%

3 7 3 13
23.1% 53.8% 23.1% 100.0%
9 4 0 13

69.2% 30.8% 0.0% 100.0%
7 6 0 13

53.8% 46.2% 0.0% 100.0%
12 1 0 13
92.3% 7.7% 0.0% 100.0%
7 6 0 13

53.8% 46.2% 0.0% 100.0%
4 8 1 13

30.8% 61.5% 7.7% 100.0%
5 8 0 13

38.5% 61.5% 0.0% 100.0%

※(7)の具体例

「どちらともいえない」と回答

　・臨床があまり行われていないと感じられる

　・歯科および口腔外科領域

　・治療技術

「身につけていない」と回答

　・歯科治療経験

　・知識はあるが、経験基づく技能はない
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4

5

1

合致する

2

どちらともい

えない

3

合致しない

11 2 0

(13)  社会課題の俯瞰的理解力

(12)  統計分析・数値的分析力

(11)  一般的知識・幅広い教養

(10)  チームワーク

（9）情報通信技術（ICT）活用力

（8）文章表現力・数的処理能力

（7）専門知識・技能※

（6）コンプライアンス・倫理観・モラル

（5）学習習慣・自己啓発力

（4）創造力・論理的思考力

Q2.昭和大学の卒業生・修了生が次の表の能力・資質を身に付けているかについて、該当する番号をご選

択ください。(7)については、具体的な専門知識・技能についてご記入下さい。

Q3.能力・資質のうち、貴社・貴団体にとって必要とお考えになるものについて、5つお選びください。

（回答の多いもの上位５つ記載しています）

Q4.昭和大学では学士課程において建学の精神である「至誠一貫」のもと「真心と情熱をもって医療の発

展と人類の健康増進と福祉に寄与する人材」の育成を目的としています。このような人材像は、貴社・

貴団体が求める人材像とどの程度合致するかについて、該当するものをご選択ください。

設問

（1）コミュニケーション能力

（3）課題発見・対応能力・企画力・計画力

（2）自己理解・主体的行動

（1）コミュニケーション能力

(10)  チームワーク

（6）コンプライアンス・倫理観・モラル

（2）自己理解・主体的行動

（7）専門知識・技能
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【要望や改善点、期待すること】

・患者トラブルに対して、最後まで向き合おうとせず上長にすぐ責任を投げてしまいがち

・臨床の現場で即日に必要となる保険点数の算定や保険診療の流れについて学生のうちから理解しておいてほしい

・コンプライアンスを順守できる人材の育成が大事と思いますので、引き続きよろしくお願いします。

・臨床基礎教育の充実

・貴学の卒業生の方々には当教室の発展に寄与していただいております

・貴学に限らず歯科大学全般に言えることですが、年々一般常識や倫理観に欠ける方が増えているように感じますので、

歯科の知識だけではなくそういったことも指導していただけると幸いです。

Q6.本学卒業生の「アンプロフェッショナルな言動」についてお気づきのことがございましたら、ご記載

してください。

Q5.本学の教育に対する、要望や改善点、在学生に期待することなどをご記入ください。

・ゆとり世代なので、しかたがない所もありますが、考えてから（一歩でよいので）発言、行動することを身につけた方

が良いです。


